

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Directiva 2000/8/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 20 de marzo de 2000, por la que se modifica la Directiva 70/221/CEE del Consejo relativa a la aproximación de las legislaciones de los Estados miembros sobre los depósitos de carburante líquido y los dispositivos de protección trasera de los vehículos de motor y de sus remolques**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 106 de 3 de mayo de 2000)*

En la página 7:

— en el considerando 7:

*en lugar de:* «[...] con arreglo a la Directiva 74/60/CEE del Consejo <sup>(6)</sup> [...]»,

*léase:* «[...] con arreglo a la Directiva 70/221/CEE [...]»;

— se suprime la nota a pie de página 6.

---